

深更半夜,俩聪明人干下糊涂事

前天半夜之后,南京发生两起聪明人做出的糊涂事——一个是喝醉了的成功男士错把三楼当四楼,用钥匙打不开锁不去看看是不是跑错了地方,听到男主人问话,竟把对方当成妻子带回来的相好的。还好,误会解除后,双方相安无事。另一起事件的主角是位女士,她跟一位已婚男子半夜同处一室,在男子的妻子突然出现在自己的眼前时,一句话都没说就从窗口飘然跳下。好在她起跳的地方是二楼,不然,她可能就不会安然无恙地走到路边,坐着出租车绝尘而去。

住四楼却去三楼开门,听见屋里有男人说话就想捉奸

快报讯(通讯员辛迺 记者陶维洲)自己家住在4楼,醉酒后的他却跑到3楼去开门。听到里面传出一个男人的声音,他认为是老婆的相好的被自己堵在了门内,于是不断敲门,民警到场才将这场误会化解。

前天晚上,薛明和几个生意上的朋友一起吃饭,一直喝到深夜两点多才散,醉醺醺的薛明被朋友送到了自家楼下。朋友要送他上去,他大着舌头说不用,“到家门口了还能丢?”说完,他就摇摇晃晃地上楼了。薛明家住4楼,刚到3楼就掏钥匙开门,折腾了半天也没打开门。

薛明在门口捣鼓的声音早就惊醒了屋内的房主吴畏。吴畏个子不高,比较胆小,凌晨两三点钟自家门口传来异常的声音,吓得他汗毛直竖。他走到门口哆哆嗦嗦地问:“你找谁啊?”薛明正为打不开门而恼火,一听屋里竟然传出一个男人的声音,立时“恍然大悟”:“原来老婆带了个男的回家,怪不得打不开门。”便拼命按门铃,并继续用钥匙捣鼓门锁。

心中害怕的吴畏想不理门外的人,可是持续不断的门铃声让他怎么也睡不着。无奈之下,他报了警。不一会儿,民警赶到了现场。民警问薛明,他在这干什么?

薛明倚在门上睁着醉眼,理直气壮地说:“你们来得正好,我回家把奸夫堵在里面了。”此时,吴畏在屋内通过猫眼看到民警来了,便立即打开了门。倚在门上的薛明猝不及防,一下倒到了吴畏的身上。薛明一米八几的个子,两百来斤,把吴畏砸得鼻子流血。

吴畏被送到了医院,薛明则被带到了派出所。经过医生检查,吴畏鼻梁骨折。虽然这是意外,但薛明意识到问题严重了,赶紧向民警解释,向吴畏赔礼道歉。其实,吴畏和薛明是玩得不错的邻居。吴畏大度地表示,这是个误会,自己不追究了。(文中人物系化名)

坐牢学到“新技术”,出来20天又作案 90后男子专门偷车上网卖



3月18日,治安巡逻管理警察支队向车主发还被盗车辆,车主送上锦旗表示感谢。快报记者 辛一 摄

快报讯(通讯员林智旬 记者陶维洲)因为偷车进了监狱,90后男子却沾沾自喜,称在里面学到了“新技术”,刚放出来20天便疯狂作案,并将偷来的赃车放到网上叫卖。近日,南京警方将该男子抓获。

今年2月下旬,有一个南京网友以个人名义连续半个多月都在网上发布出售二手车的信息,不仅有摩托车、电动车,还有汽车。“一般人哪有那么多二手车卖?”这一信息引起了治安巡逻管理警察支队民警的注意。经过走访,民警发现了蹊跷事,该网友是一外地男子,在南京没有正式工作,租住在迈皋桥地区。

经过多天的跟踪调查,便衣民警发现,该男子白天坐地铁出去,专门在地铁沿线、江宁大学

城等地转悠,早上还是步行出门,晚上却骑着电动车回家。“这肯定是一个偷车贼。”明确目标后,3月3日,便衣民警将正在和买家交易的该男子抓获,当场追回一辆电动车,同时在其住所外缴获一辆小轿车。

经查,该男子名叫王亮(化名),江西人,1990年出生,是个惯犯,年前因偷车被南京警方处理过。刑满释放后,他回老家过年,大年初八又返回南京作案,此时距离他被释放仅隔20天。

据办案民警介绍,从大年初八起,王亮几乎天天作案,地铁一号线及南延线周边他几乎跑遍了。

目前,警方仍在进一步追查王亮的其他案件。已追回的被盗电动车3辆、摩托车1辆、汽车1辆,昨天被警方发还给失主。

看到男友老婆找上门来,她从二楼跳窗闪了

快报讯(记者季敏)昨天凌晨两点半左右,玄武区鸡鸣山庄小区内发生惊险一幕,刘女士在该小区内发现,自己丈夫与另外一名女子钱某同处一室。被发现后,钱某立刻从二楼窗口跳下,所幸的是并没有受伤,之后打车离开了小区。无奈之下,刘女士拨打110报警。

当时,110指挥中心接到报警,称玄武区鸡鸣山庄内一名女子跳楼。随后,民警迅速赶到现场,但在楼下没有发现任何伤者,

便上楼了解情况。来到二楼,刘女士正站在门口。“伤者呢?”“没受伤,已经走了。”民警一头雾水。刘女士打开房门,床上被子一团乱,还有女士衣物、皮包等物品。“看到我来了,她就从窗口跳下去了。”刘女士说,这些都是钱某的东西,还没来得及收拾,就从窗口跳了出去。

刘女士表示,最近丈夫经常不回家,自己和丈夫在闹离婚,她怀疑丈夫在外面有人了,经过打探得知就在鸡鸣山庄里,昨天凌

晨,她来到这里,丈夫开门后发现是她,立刻拦住她,不让她进门,钱某就从二楼跳了下去,随后,她丈夫赶紧冲下楼,带着钱某到路边,打车把她送走了。

面对刘女士的说法,她的丈夫并没多说什么,表示同意离婚。民警又向刘女士的丈夫确认钱某的情况。他说,钱某并没受伤,已打车回去了。随后,民警把刘女士和她丈夫一起带回派出所进一步处理。(文中人物均为化名)(钱先生线索费50元)

敢承诺疗效的皮肤病特效药

雪蛤素专业针对:顽固性皮炎、神经性皮炎、春季瘙痒、湿疹、手足癣、脚气、荨麻疹等各类皮肤顽疾

癣病在表皮,根在皮下。癣毒侵犯内脏,造成免疫功能障碍和内分泌失调,并随血液积蓄到皮下组织,加速表皮细胞增殖,引发皮损,而一般药物难以穿透死皮进入皮下组织。

【雪蛤素】以中药纳米技术再造,独有高渗透因子,只需轻轻一抹,就可迅速感受到丝丝药力快速穿透死皮,进入皮下组织,清除癣毒;最新生物技术提取珍稀雪蛤配以珍贵植物精华,采用最新型的透明凝胶剂型,克服了传统药物药效低,易挥发且容易污染衣物的缺点。

一抹,超强清毒,极速止痒:涂抹后立即感受到清凉的药效成份迅速穿透皮肤,渗入皮下组

织,将癣毒瞬间杀死,痒痒即停。

一周,祛除皮损,止损消糜:一周左右,鳞屑开始脱落,角质变薄,糜烂、皲裂开始愈合,渗出减少或停止,斑块缩小,色泽变淡,丘疹逐渐消失,皮损面逐渐退却。

一月,修复皮损,换皮活肤:一月左右,皮损、丘疹完全脱尽,皮肤薄软,色泽如常,不留疤痕。同时在皮肤表层形成独特生物保护膜,在杀灭体内致病菌的同时,防止病毒再次入侵,一次治疗,不再复发。

专家提示:按疗程使用,可有效防止皮肤顽疾再次复发,一次清除,永不反复。(本品10盒一疗程)

皮肤病药物中为何只有雪蛤素卖的最好!

南京大华中药店经理周先生介绍:“作为药店,什么产品效果好我们当然是最清楚的。进店之前首先看厂家,【雪蛤素】国内知名药厂出品的,品牌有保证;其次看品质,【雪蛤素】是最新的凝胶剂型,拥有‘冰镇除痒’的特点,药效更

强,品质有保证;销售中我们看反馈,看效果,在我们店里,雪蛤素是卖得最火的,回头客是最多的,都说效果好再来买给朋友或帮朋友代购。最重要的是人家敢承诺无效退货,老百姓不花冤枉钱,放心治好病,疗效实实在在,谁不愿意买呢?”

以下5类人群请立即使用雪蛤素:

- 用药就好,停药就发,用过激素、西药、有毒药物治疗的多年顽固性皮肤病患者;
- 全身奇痒难忍,皮肤病再次爆发患者;
- 抓挠不止,红斑片片,红肿流脓的慢性湿疹患者;
- 脖子、手背上疙疙瘩瘩像青柠籽的神经性皮炎久治不愈患者;
- 春季皮肤病爆发者。

雪蛤素南京指定经销地址:
* 大华中药店(汉中门内大街) 利普药店(太平南路) 苏鲁大药店(太平南路) 汉中药店(虎踞路) 泰达药店(高美路) 及各连锁店
* 中央门国盛药房(中门内) 下关药店(热河南路) 雨花药店(雨花路) 江宁: 康福来药店(中圣南街) 浦口: 康福来药店(服装城) 高淳: 玉寿堂药店(镇兴路) 溧水: 德民药店(县实验小学) 溧阳: 德民药店(县实验小学) 市区范围内免费送货上门,货到付款

【三天无效无条件退货】

说到皮肤病患者最怕的是什么,不是怕花钱,不是怕打针吃药。而是怕花了钱,打了针、吃了药后,病情却得不到一点好转,看不见效果。

福瑞达是我国著名的医药生产企业,本着“诚信做人,良心做药”的宗旨经营,如今已为广大市民熟知。

【雪蛤素】是福瑞达公司历经5年时间,结合最新生物制药技术研制出的新一代皮肤类产品。其主要采用天山雪蛤为原料,结合五味子、百癣皮、苦参、芦荟等十多种珍贵中草药配伍,能够迅速起到清毒凉血、祛腐生肌的功效,只需轻轻一抹就能迅速止痒,创口部位快速愈合,消除皮肤湿烂状况。使用一周,皮损、结痂部位脱落,新皮开始生长,使用一月左右,即可重新生长出健康皮肤。

福瑞达公司本着“良心做药”原则,在我省推行“良心药、良心价,三天无效无条件退货”政策,为皮肤病患者的健康保驾护航。同时更是在3月19日至3月22日期间推出买5送2,买10送5的特大优惠买赠力度,让所有消费者都能用得上好药,用得起好药!

特惠活动仅剩4天

原价49元/盒 特惠价仅需39元/盒

买5盒送2盒 赠品和卖品完全一致
买10盒送5盒

雪蛤素专家咨询热线
025-66066811

真省!占了便宜,赢了效果,用雪蛤素,湿疹4天就搞定!



湿疹整整有了三年了,身上到处是密密麻麻的小水泡和小疙瘩,像癞蛤蟆皮,又热又痒,抓破了又烂,而且破损的地方经常会流出黄水,流到哪儿烂到哪儿,病情越来越重。

上周在报纸上看到“雪蛤素”敢承诺皮肤病治疗效果的消息,马上就到店去

买,营业员专门说,这个产品的效果非常好,可以拿回去试试,如果用了没效果的话,三天内可将剩下的产品无条件退掉。

听了营业员的话,一下子就买了十盒,回家往皮肤上一抹真的就不痒了,才4天时间,身上的水泡都全消退了,没想到花了五六盒没解决问题,“雪蛤素”6盒就搞定了,剩下的4盒,拿到药店,人家营业员二话没说就给退了,大厂家,敢承诺,服务就是不一样。

狂喜!只花39元,全身都不痒

全身是红色的疹子,痒起来恨不得用刀刮。楼下的张医生建议用“雪蛤素”,说是知名企业正大福瑞达公司生产的,名厂名品,科技含量高,品质有保证,而且原价49,现在只

卖39元,还有买赠活动,能便宜不少呢。

购买后在药店当场使用,一抹到患处就痒痒的感觉就立刻消失,真没想到只花39元,全身立刻不痒了。

打赌!存20盒,皮炎一定能治好



患皮炎15年,没睡过一个好觉,全市各大医院跑了遍,就是看不到,真以为这皮炎就要跟着一辈子了。

当看到小区门口的药店有这么多人围着买雪蛤素,当时就买了2个疗程,在咨询医生的指导下用完2个疗程后,现在全身的疹子消失的无影无踪,一点痕迹都没留下。听说39元特价活动时间有限,又去药店买了20盒存起来,看这皮炎还发不发。